

凝聚合力 纾困助企 直击外贸人的心声

我县多部门联合开展直播带“策”活动

本报讯 昨天下午,由县商务局、国家外汇管理局永嘉县支局、县工商联、县工商业联合会主办,宁波银行永嘉支行承办的“凝聚合力 纾困助企——直击外贸人的心声”正式上线开播。本次活动作为“强服务 促发展”大主题背景下的第一次多部门联合直播,向我县外向型企业传达贸易便利化政策,落实政府性融资担保支持小微企业汇率避险政策,鼓励企业多形式地参加境外展会,解决外贸人心中难题。

政策解读,在汇率管理保持中性的前提下,政策为减轻企业减轻保证金的压力,同时贸易便利化政策,为高新技术和“专精特新”企业拓宽融资渠道以及便利性。截至5月末,共为外贸企业发放贷款533笔,金额达17亿元。县商务局推出多种形式鼓励企业参展,包括线上、线下、代展会等形式,同时也为新业态的市场采购贸易方式提供补助政策,为我县区域内外向型企业提供新的经营思路。县商务局外经贸科科长胡志祥介绍:“通过直播这样一种创新方式,可以在做好政策解读宣传的同时,做好与企业的互动和交流,了解企业面临的问题。”

据了解,近两年,县工商联着力于加强与职能部门合作,凝聚合力、助企纾困。定期召开“亲清直通车 政企恳谈会”,一期一主题,加强政商互动,助力企业解决重大发展难题,牵头建立永嘉县民营企业维权服务平台,与12345政务服务热线相连接,畅通企业诉求渠道,保障企业的合法权益。本次直播活动共有近400家企业观看,人均观看时间30分钟,互动留言超千条,点赞近3000次。我县多部门联合首次尝试直播带“策”,为更多的企业送去政策。县商务局有关负责人表示,接下来,将会定期举办助企纾困带策直播,为企业带来满满实惠的“干货”,让企业能够及时享受和了解到最新的外贸政策、外汇政策,确保各企业用足用好政策红利,做到“应知尽知”“应享尽享”。



企业带来满满实惠的“干货”,让企业能够及时享受和了解到最新的外贸政策、外汇政策,确保各企业用足用好政策红利,做到“应知尽知”“应享尽享”。

永嘉普高录取分数线公布

永嘉中学666.5分

根据《2022年永嘉县初中学业水平考试与高中招生实施方案》文件精神,现将我县2022年普通高中统招录取分数线公布如下:

Table with 2 columns: 招生学校 (Admission School) and 录取分数线 (Admission Score Line). Rows include Yongjia Middle School, Wenzhou Xuyuan Middle School, etc.

炎炎夏日,普及燃气安全知识

志愿者走进巽宅镇原麻庄村开展关爱活动

本报讯 昨天,永嘉县综合行政执法局、县今日爱心人士工作室、县燃气行业协会、县锡盟能源有限公司、永嘉县慈善总会楠溪驿站助农义工队、巽宅镇金山义工队联合到巽宅镇原麻庄村开展关爱活动,为村民提供义诊、理发、燃气入户安全检查服务,并对困难户进行慰问。

气安全知识。随后一行人来到村民家里入户安全检查,在村民何笑琴家,橡胶管子已用了多年,存在安全隐患,工作人员马上换上新的波纹管。波纹管具有抗老化、耐高温、防脱落、耐腐蚀、安装方便等特点,最主要是使用寿命长久。



活动现场还有免费理发、量血压、免费分衬衫等。村民们纷纷表示,这样的活动把服务送到了家门口,让老年人不出村就能得到实实在在的便民服务,很接地气。活动结束后,一行人还慰问了麻庄村的30户困难群众,其中为8户送上各500元的爱心款,2户送上各1000元。

不文明现象曝光点“回头看” 整体改善 短板仍存



业中学,看到校门口对面堆放了不少废旧建材、轮胎等,与校园周边环境格格不入。随后,记者来到戈田村,在村内外侧道路上可以看到,三个垃圾桶非常显眼地摆在路旁,但是在垃圾桶旁边竟还有一堆废纸、塑料泡沫,令人百思不得其解。不过再往村里看去,其余垃圾桶周边并没有这样的情况存在。附近的小卖部店主告诉记者,这条路的垃圾桶在他印象里一般一天清理一次,基本为早上清理。

我“嘉”的银行牵手县职业中学

恒升村镇银行给优秀毕业生发礼品

本报讯 昨天上午,永嘉县职业中学2022年高考志愿填报培训会暨优秀毕业生颁奖典礼上,永嘉恒升村镇银行到会献爱心,为全校300多名毕业生提供行李箱,以及为26名优秀毕业生额外提供“微心愿”礼品。

典礼上,永嘉恒升村镇银行董事长陈玉昆在祝贺毕业生步入人生新旅途之余,为即将成年的学子普及金融知识,如谨防电信诈骗、出借银行卡、网贷、套路贷等常见金融诈骗陷阱。而后为财会、计算机、工美专业优秀毕业生颁发荣誉证书及恒升礼品。陈玉昆表示,恒升村镇银行之所以选择该校开展活动,是因为对于永嘉县职业中学的学生来说,能考上本科感觉更不易,所以来表示一点心意。借此机会,也能在学生的成人时刻,使大家树立防骗意识,以便学生在以后的工作生活中更好地保护自己。同时作为注册地在永嘉、纳税在永嘉、服务区域也只限于永嘉的县域小法人银行业金融机构,恒升村镇银行在毕业之际,向永嘉学生们心中播下一颗银行招贤纳士的种子。

网购到“三无”发霉月饼送礼,这损失商家怎么赔?

本报讯 近年来,各种网络购物渠道逐渐增多,越来越多人选择网络购物,但在网购时要擦亮眼睛,多加留意,不然就容易产生纠纷,甚至诉至法院。近日,永嘉法院碧溪法庭就审理了一起因通过微商购买月饼引发的产品生产者责任纠纷案件,最终双方自愿达成调解协议,被告退还原告剩余月饼款1500元,并赔偿原告经济损失16000元,两项合计17500元。

系。2021年中秋前夕,汤瑶准备像往年一样向客户赠送中秋月饼,便不假思索地联系到连续两年有供货往来的刘芯(化名)。因为开始转移到微信平台营销,刘芯主动添加了汤瑶微信,并提出可主动邮寄样品试吃。汤瑶试吃过后觉得不错,便向刘芯预定了100份,毫不犹豫通过微信转账的方式向刘芯支付了6600元的月饼款。

影响。刘芯则辩称,自家月饼均为纯手工制作,并未添加各类防腐剂,由于当时气温较高,每天均温30多度,极易导致月饼变质。由于汤瑶并未将所有月饼退回,故并未全额退款,并表示后续自己愿意适当赔偿。经办法官与双方当事人耐心沟通,向双方当事人详细了解购买月饼的经过,分头倾听双方诉求,明确争议焦点,同时在沟通过程中向双方详细阐述经营者、生产者与消费者责任,普及法律法规。在经办法官调解下,双方自愿达成调解协议,被告刘

芯退还原告汤瑶剩余月饼款1500元,并赔偿汤瑶经济损失16000元,两项合计17500元,汤瑶自愿放弃其他诉讼请求。法官提醒,消费者在进行网络购物时要提升辨别能力,尽量选择正规厂家、正规渠道生产的商品,以免产生不必要的纠纷。遇到产品问题要收集好相关证据,通过合理渠道正当维权。生产经营者要树立食品安全第一责任人意识,严格落实质量管理体系,自觉接受公众监督,依法依规进行生产经营活动。

疲劳驾驶不得 迷糊一下酿事故

本报讯 夏季受高温环境影响,机体排汗较多,导致身体钠、钙元素流失过多,易引起因乏疲倦等症,特别是高速行驶更容易让人迷糊困倦,因此夏季成为疲劳驾驶高发期。近日,一辆白色厢式货车因抛锚开着双跳灯停在慢车道内,驾驶员下车检查车辆,1分钟不到,一辆半挂车避让不急碰撞抛锚车,造成抛锚货车车厢被撞翻在隧道内,引发交通堵塞。温州高速交警四大队接警后第一时间赶赴现场处置,经了解:厢式货车驾驶员王某在途经事故地时由于车辆爆胎抛锚,随后便下车寻找三角警告牌,停车49秒后,彭某因长时间驾车身感疲劳,迷糊了一下就发生事故,所幸王某快速跑开,未造成人员伤亡。高速交警对王某进行了严肃的批评教育,认定彭某因过度疲劳仍驾驶机动车的违法行为负事故全部责任,并处罚款200元。

便民·资讯·分类 订报热线:67952072 67952077 小天地 大市场 《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。 欢迎刊登各种分类信息

